

КРАСНАЯ

Общественно-
политическая
газета
Викуловского
района

Вторник, 9 октября 2012 года

№ 81 (9305)

Цена 3 руб. 86 коп.

6+

ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

• По следам событий

Радость не покинет малышей!

В Котоочиговском детском саду «Солнышко», как и во многих дошкольных учреждениях района, капитального ремонта не было со дня образования. И вот, в этом году здание получило второе рождение (тоже, кстати, как и многие). 1 октября на торжественное открытие садика после ремонта, длившегося всё лето и один месяц осени, собрались родители с детьми, представители районной администрации и подрядчики.

Началось мероприятие с того, что дети искали на территории садика буквы, из которых потом сплелись «Детский сад «Солнышко». Немного рассказали об истории дошкольного учреждения, а затем поздравляли

воспитателей, малышей, родителей – всех каргалинцев – с тем, что у них теперь есть новый, красивый, современный, комфортный детский сад. Глава района А. С. Кинчур пожелал селянам, чтобы детей в Котоочигах становилось всё больше, для их воспитания и развития теперь созданы все условия. Начальник отдела образования Л. П. Решетникова порадовалась за малышей, потому что в помещениях садика и на игровой площадке – всё самое современное и красочное, малышам очень повезло. Г. С. Енина, заведующая детским садом, и В. А. Мещеряков, директор Котоочиговской школы, поблагодарили всех, кто органи-

зовал капитальный ремонт, ну а подрядчики – директор ООО «Универсал Сервис Строй» Т. В. Дюкова и директор ООО ЖКХ «Викуловское» В. А. Сиюткин сказали, что старались выполнить работы в срок и качественно, ведь трудились для детей.

Сейчас в котоочиговском «Солнышке» пока одна группа, её посещают 25 ребятишек, но ещё несколько заявлений от родителей лежит на столе заведующей. Кроме того, из Базарихи привозят дошкольят на занятия в группу кратковременного пребывания, и у всех есть желание, чтобы дети были заняты в детском саду целый день. Воспитатели и весь персонал «Солнышка» только рады, что малышей

становится больше, к тому же в обновлённом здании предусмотрено для занятий помещение для второй группы.

Действительно котоочиговским дошкольятам повезло. Какие светлые теперь комнаты! Какие мебель и игрушки стоят в группах! Кровати новые, аккуратные, на окнах очень красивые шторы, создающие уют в комнатах для детей. Рады и повара – отменный пищеблок, и все сотрудники детского сада, потому что работать в таких условиях – одно удовольствие.

А какая на улице детская площадка! Такие яркие горки, машинки, паровозики, песочницы есть не в каждом детском саду даже городов. Все устройства на

песке, как и положено для детского оборудования. Родители очень довольны, не ожидали они такого щедрого подарка для своих детей.

Экскурсия по новым комнатам прошла шумно: все бурно восхищались увиденным. А потом гостей пригласили в актовый зал – воспитатели и дети приготовили выступление.

…А на следующий день работав в детском саду начались в обычном режиме. Да не совсем в обычном: радость от новых стульчиков, кроваток и игрушек ещё долго не покинет малышей!

О. СУББОТИНА

На снимках: моменты открытия детского сада

Фото автора



• Внимание: конкурс!

С любовью о родном kraе

Тюменская областная Дума организовала конкурс фотографических работ «Мой любимый край – история и современность», в котором приглашают принять участие жителей и организации Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Ямало-Ненецкого автономного округа.

Конкурс проводится с 1 октября 2012 по 14 декабря 2012 года в три этапа:

I этап – с 1.10.2012 г. по 3.12.2012 г. – приём, предварительный отбор и регистрация фотографий; II этап – с 4.12.2012 г. по 10.12.2012 г. – работа конкурсной комиссии по оценке присланных фотографий; III этап – с 11.12.2012 г. по 14.12.2012 г. – подготовка и проведение торжественной церемонии награждения победителей.

Конкурс проводится по следующим номинациям: «Нити памяти: история родного края»; «Удивительный край»; «Что сердцу дорого и свято».

Участник конкурса может представить не более одной фотографии с информацией к ней в каждой номинации. Принимаются как цветные, так и чёрно-белые фотографии, в том числе коллажи, в экспозиционном формате размером 30 × 45 см (с обязательной электронной версией в формате CD) с заявкой (см. www.duma72.ru). Победители в каждой номинации конкурса получат дипломы и ценные призы.

Конкурсные материалы с пометкой «На конкурс» направлять почтой по адресу: 625018, г. Тюмень, ул. Республики, 52, Тюменская областная Дума, постоянная комиссия Тюменской областной Думы по вопросам депутатской этики и регламентным процедурам (контактные телефоны: 8 (3452) 46-35-98, 46-57-12).

Более подробно с условиями конкурса можно ознакомиться на официальном портале Тюменской областной Думы (www.duma72.ru). Т. ЮРЬЕВА

?

Дежурный репортёр тел.: 2-42-32, 2-43-31

Есть ограничения

– Можно ли использовать материнский капитал или его часть на семейные нужды, если второму (третьему и т.д.) ребёнку ещё не исполнилось три года?

– До достижения ребёнком трёх лет материнский (семейный) капитал можно направить только на погашение кредитов и займы, взятых в своё время на приобретение или строительство жилья. Все остальные направления использования средств М(С)К возможны только после достижения трёх лет, – отвечает на вопрос специалист УПФ РФ в Викуловском районе О. А. ГРЕЧКА.

Необходима консультация

– Много лет у меня была эмфизема лёгких, но вот рентген показал, что всё нормально. Возможно ли это, или это рентгеновский снимок был некачественный? – спрашивает жительница с. Викулово.

На вопрос ответил врач-рентгенолог ГБУЗ ТО «ОБ №10» (с. Викулово) С. А. ЧЕРЕПАНОВ:

– При успешном лечении основного заболевания, приведшего к эмфиземе лёгких (хронический бронхит, бронхиальная астма), эмфизема может уменьшаться, и при недостаточном вдохе во время выполнения рентгеновского снимка не всегда выявляется. В этом случае необходимо дообследование, консультация (по показаниям) «узкого» врача-специалиста, которые назначил участковый врач-терапевт.

Ответы подготовили А. БЕРЕЗИН, Т. СМОЛЯРОВА

Торопитесь делать добро!

Донор – это человек, который отдал ради спасения человеческой жизни частичку себя, и никакими материальными ценностями нельзя оценить то, что он совершил. Помните, что ваш благородный поступок может стать единственным средством спасения больного. Торопитесь делать добро! Дать кровь – спасти жизнь!

Ишимская станция переливания крови проводит «День донора» в Викуловском районе: 10 октября 2012 г. – с. Озерное, ул. Приозерная, 25 (участковая больница); 17 октября 2012 г. – с. Викулово, ул. К.Маркса, 120 (ГБУЗ ТО «Областная больница №10») (с. Викулово), поликлиника.

Приглашаем жителей принять участие в этой благородной акции.

При обращении донору необходимо предъявить паспорт. Донорам выплачивают денежную компенсацию.

А. МЕЛЬНИКОВ,
врач-анестезиолог

• Служба по контракту

Поможем Родине!

Отдел военного комиссариата Тюменской области по Викуловскому и Сорокинскому районам проводит набор граждан на военную службу по контракту в части и соединения Военно-Морского флота Российской Федерации (Черноморский флот), в частности на подшефный Тюменской области сторожевой корабль «Ладный». Денежное довольствие военнослужащих (плавсостава) ВМФ — от 30 до 38 тысяч рублей в месяц (должность — матрос); льготное исчисление выслуги лет — 1 год за 1,5 года.

Естественно, существует и определенный порядок. Для службы по контракту на должностях матросов и старшин принимаются граждане России (мужчины), годные по здоровью для прохождения службы на подводных лодках, надводных кораблях, в морской пехоте и береговых частях соответственно, имеющие общеобразовательный уровень — среднее (полное общее) образования и выше.

Кандидатами, в первую очередь, рассматриваются старшины (сержанты), матросы (солдаты) запаса, предпочтение отдается людям в возрасте до 30 лет, прошедшим ранее службу по специальностям: штурманской боевой часть (электрик, рулевой); ракетно-артиллерийской боевой часть (оператор, электрик, старший комендант); боевая часть связи (радиотелеграфист, механик); электромеханическая боевая связь (старший машинист, электрик, машинист); служ-

ба снабжения (кок, вестовой, оператор).

Первый контракт заключается на 3 года, последующие (новые) — на 3, 5 и 10 лет или меньший срок — до достижения предельного возраста пребывания на военной службе (45 лет).

Военнослужащие по контракту пользуются определенными правами и льготами. К примеру, основной отпуск, в зависимости от продолжительности военной службы, составляет 30-45 суток. Право на бесплатный проезд к месту его использования и обратно не предоставляется, но выплачивается компенсация затраченных денежных средств на дорогу в полном размере. Кроме того, военнослужащему при убытии в основной отпуск выплачивается денежная компенсация за санаторно-курортное лечение в размере 600 рублей на военнослужащего и по 300 — на каждого члена семьи.

Кроме этого, контрактнику выплачиваются: денежная премия (ежеквартально) до 75 процентов оклада по воинскому званию и воинской должности, единовременные денежные выплаты по итогам года до трёх окладов по воинскому званию и воинской должности, материальная помощь (ежегодно) — два оклада по воинскому званию и воинской должности.

Более подробную информацию о порядке поступления и прохождения военной службы по контракту можно получить по адресу: с. Викулово, ул. Ленина, 2, отдел ВКТО, кабинет №10; контактный телефон — 2-32-33.

Подготовил А. БЕРЕЗИН

• По следам событий

ЭТОЙ ВЫСТАВКИ КРАСКИ...

В Международный день пожилых людей фойе районного Дома культуры выглядело по-особому празднично. На украшенных столиках — шикарные букеты, причудливой формы овощи, наряженные тыквы. Всё это — выставка даров осени, проходит она в Викулово уже не первый год и посвящена Дню пожилых людей.

В этом году участие в выставке приняли пенсионеры с самых разных уголков Викуловского района. Каждый раз поделки становятся всё интереснее, все что-то новое придумывают, старайтесь разнообразить, сделать ещё лучше, ещё краше.

В.М. Коротаева из Карголова участвует в выставке уже не в первый раз. В этом году, например, она представила необычный букет роз — из чаги!

— Вот такой гриб на берёзе вырос, — показывает Вера Максимовна. — Я присмотрелась: ну чем не розочки? Вот и сделала такой «букетик».

Рядом с «розами» на её столике — осьминоги из морковки и редиски, огромные букеты из осенних цветов и кленовых веточек.

— Всегда цветы дома сажу, — делится Вера Максимовна, — очень нравится, когда все цветут. Ухаживаю за ними, разговариваю, они ведь всё понимают! Вообще, очень природу люблю, в ней столько всего интересного, необычного, только нужно уметь замечать!

А.А. Журавлева из Викулово — тоже любительница цветов. На её столике — шикарные букеты, сколько в них красок! Здесь же яркие баночки с осенними разносолами, и каждый желающий мог попробовать приготовленное.

Свои домашние заготовки представила и Н.А. Носонова из Малахово. Каждая баночка ещё украшена осенним цветочком! Рядом с ними на столике — крупные овощи с деревенской грязью: лук, чеснок, тыква, свёкла, помидоры, кабачки...



Огромную тыкву с глазами-птицами, носом из баклажана, губками из красного перца привез из Заборки А.М. Муромцев. Сделал ей « волосы » и шляпу — и получился симпатичный «толстячок», встречающий посетителей выставки у самого входа.

Тыква вообще, оказывается, универсальный материал для поделок. Красивых человечков из неё смастерила Н.Е. Балаганина из Сартама. А ещё Надежда Евгеньевна вырастила огурец в бутылке! Выглядит впечатляюще.

«Тыквенная» красавица украшала стол Т.В. Бабушкиной из Калинино, будто приглашая отведать специально испечённых своей заботливой хозяйкой пирожков. А рядом и уточки из картофельных клубней, и тюльпаны из сладкого перца, и пингвины из баклажана!

Г.П. Кунгирова из Поддубровного тоже привезла на выставку «тыквенных» человечков, «башмаков» из цветной капусты, а

библиограф районной библиотеки О.Суздалцева в этот день провели урок по поднятой теме в Викуловской среднеобразовательной школе №1, презентовали для её учащихся пятьдесят учебников «Всё о будущей пенсии: для учёбы и жизни» и продемонстрировали учебный фильм в рамках образовательной программы пенсионного направления. Кроме того, сотрудники фонда познакомили ребят с базовыми знаниями в области пенсионного законодательства, рассказали молодёжи о будущих пенсионных правах, о способах увеличения будущей пенсии (об участии в Программе Государственного софинансирования пенсии), ответили на вопросы молодых односельчан и их наставников — учителей.

А. ДМИТРИЕВ

• За здоровый образ жизни

Урок пенсионной грамотности

25 сентября этого года Управление ПФ РФ в Викуловском районе приняло участие в «Едином дне пенсионной грамотности в России», который проходил одновременно во всех регионах Российской Федерации под эгидой Пенсионного фонда РФ.

Как сообщил начальник местного пенсионного органа Ю.Шептер, специалисты управления и

свежем воздухе мы выполняли различные физкультурные упражнения. День был тёплый, солнечный — настоящее «бабье лето»! И настроение у всех было отличное. А начало его поднимать Екатерина Николаевна Иванова. В этом году в группу были приглашены и пенсионеры. Собралось нас более 20 человек. Занятия у нас проходили очень активно. Два раза в неделю инструктор по спорту проводит с нами разнообразные комплексы упражнений для развития всех мышц тела.

После выполнения упражнений все направляются в тренажёрный зал и занимаются там, а Екатерина Николаевна показывает и рассказывает нам, как правильно тренироваться, чтобы была польза для здоровья, следит за нашим давлением, пульсом.

27 сентября группа «Здоровье» выезжала в детский оздоровительно-образовательный центр «Русичи», где на

свежем воздухе все пили душистый чай на травах в столовой лыжной базы, а специалисты отдела молодёжной политики проводили игры, викторины, загадывали загадки, потом все вместе пели, танцевали, словом, отдыхали в своё удовольствие. Было приятно услышать слова поздравлений с наступающим праздником пожилых людей, а в подарок получить живые цветы.

От имени всех участников группы «Здоровье» мы говорим большое спасибо Екатерине Николаевне Ивановой — инструктору по спорту, Татьяне Владимировне Кононенко и Оксане Александровне Мархель — специалистам отдела молодёжной политики за интересный и с пользой для здоровья проведённый день. Желаем им творческой энергии, задора, здоровья.

Р. АНТОНОВА

После активного отдыха на



ещё домашние разносолы, овощи и бодрящие напитки, приготовленные своими руками!

Колоритные грибочки под осенними берёзками — произведение О.Е. Матюшиной, жительницы с. Усть-Барсук.

А пенсионеры из отделения «Милосердие» МАУ КЦСОН (с. Сартам) представили на выставке осенние букеты в корзинках из тыкв. Очень красиво!

По-своему к теме оформления осенние букеты подошла Н.М. Корсукова. Её букет «Улитка» стал настоящим украшением выставки.

Огромные георгины вырастила на своём участке викуловчанка Е.Т. Шишова.

— Я ухаживала за ними, песни им пела, — делится Елена Тимофеевна. — Настроение ведь всегда передаётся и цветочкам, и овощам, которые выращиваешь, поэтому ко всему с душой подходит нужно.

Ярко-красные домашние розы красовались на столике Г.А. Нестеровой из Викулово. Рядом

— привычные дары сельского огорода: клубника, малина, и не совсем привычные — виноград.

Необычной формы овощи представил и В.Смирных.

— Эта выставка — своеобразный итог лета, — сказал, открывая мероприятие, начальник УСЗН Викуловского района Н. А. Громоздов. — Вы ухаживали за своими участками, радовались урожаю, а теперь показываете свои достижения нам.

Н. А. Громоздов поздравил пенсионеров с Международным днём пожилых людей и пожелал оставаться такими же активными, жизнерадостными.

Сами пенсионеры считают, что такие мероприятия очень нужны: сколько радости они дают людям: и тем, кто принимает участие, готовится, что-то придумывает, и просто жителям села, которые пришли посмотреть на интересные поделки и яркие осенние краски.

Е.ШЕВЦОВА
На снимках: моменты выставки



• Юбилеи. Юбиляры

Ё конёк – точная наука

1 октября этого года исполнилось 50 лет учителю математики Новояткинской средней школы Валентине Ивановне Пшеничниковой. 26 лет из них она преподает детям свой любимый предмет, добиваясь хороших результатов в обучении. Стараясь увлечь школьников точной наукой, она прекрасно понимает, что не все из них станут великими математиками. К сожалению, не у всех детей одинаковые способности к восприятию действий с цифрами, поэтому за годы трудовой деятельности Валентина Ивановна нашла свою наиболее удачную, на её взгляд, систему работы со слабо успевающими детьми во время уроков математики, на кружковых занятиях.

Математика сама по себе предмет сложный, но обязательный для сдачи единого государственного экзамена, и если не заниматься ею самостоятельно, дополнительно к школьным урокам и заданиям на дом, то вряд ли осилит на хорошую отметку курс знаний за 11 лет даже тот ученик, у которого врожденные математические способности. Как говорится, без труда не вытащишь и рыбку из пруда. Может быть, поэтому она очень гордится своими талантливыми учениками, теперь уже бывшими: Дашей, Катей и Витей Ивасюк, которые хорошо учились по её предмету и так же хорошо учатся в высших учебных заведениях. Сегодня она радуется успе-



хам в математике шестиклассника Кости Федосеева. Были и еще будут другие способные к математике школьники, и все они навсегда останутся в памяти учителя, который очень старался вложить в детей все свои знания и умения, привить любовь к такому важному и нужному в жизни каждого человека предмету, как математика.

— Сама я в свое время тоже окончила Новояткинскую среднюю школу и осуществила мечту мамы стать учителем. Не получилось у неё — получилось у меня. Мой папа окончил только 7 классов, но в математике мог дать фору любому. Видимо, по генам передалось это и мне. И вообще я горжусь тем, что каждый в нашей семье нашёл своё место в жизни. Старшая сестра стала учителем начальных классов, вышла замуж за военного и много ездит по стране; младшая сестра работает в нашей школе бухгалтером, тоже связала свою жизнь с цифра-

ми; брат, в прошлом лётчик, «натягнув» необходимое количество часов в небе, рано ушёл на пенсию. И ему пригодилась математика. А я в свои 50 лет счастлива работой. Дочь Александра живёт в Омске, воспитывает двоих маленьких детей. Сын живёт со мной, работает вахтовым методом, весной этого года у него тоже родился ребёнок. А что может быть лучше и приятнее этого? — говорит В. И. Пшеничникова.

Хорошо отзывается о Валентине Ивановне директор Новояткинской школы С. И. Липчанская: ответственный педагог с большим трудовым стажем, надёжный человек, мастер своего дела, на таких учителях держится весь процесс школьного обучения.

От всей души поздравляем Валентину Ивановну с прошедшим полувековым юбилеем и желаем дальнейших успехов в трудовой деятельности, умных и талантливых учеников, крепкого здоровья на долгие годы.

В. ХАКИМОВА
На снимке: В. И.
Пшеничникова
Фото Т. СУХОВОЙ

• Село и его люди

Из Брянских мест – в далёкую Сибирь

Виктор Васильевич Яковенко родился в селе Ардонь Клинцовского района Брянской области. Он даже не мог себе представить, что большая часть его жизни пройдёт вдали от родительского дома, что сибирский суровый край станет ему родным и близким.

У послевоенного поколения людей в особой цене были проверенные суровыми испытаниями настоящие человеческие качества, такие как совестливость, доброта, отзывчивость, готовность прийти на помощь людям в трудную минуту. И по сей день эти качества играют ключевую роль в жизни нашего общества, не дают ему «встать с ног на голову», как это очень бы хотелось нашим недругам за пределами России и достаточно большому количеству собственных недругов в пределах родного Отечества.

Просматривая фотографии из альбома семьи Яковенко, на одной из них увидел Виктора Васильевича с медалью на груди.

Это на праздновании Дня Победы 9 мая, а медаль «За освобождение Праги» — моего отца, Василия Трофимовича. У меня особое отношение к людям старшего поколения. Когда я беру в руки отцовскую медаль, невольно вспоминаю множество его рассказов из того, что пришлось ему пережить в своё время. Отец умер очень рано. Наша местность в годы войны была под немецкой оккупацией. На Брянщине было широко развернуто партизанское движение. В ответ на это против местного населения то и дело проводились карательные акции. А молодёжь просто хватали и увозили на рабский труд в Германию. Отец

мой был 1926 года рождения, ему ещё не было и 16 лет, как его постигла эта часть. Больше двух лет он пробыл в плену, и когда его освободила Советская Армия, возраст у него был уже призывающей. Военно-полевым военкоматом он был призван на армейскую службу, принял присягу и даже успел недолго побывать в боях за освобождение Праги. Есть у отца также Благодарность от Верховного Главнокомандующего И. В. Сталина за мужество и героизм, проявленные в боях. Служил отец ещё долгих 5 лет, и я хорошо помню, что в качестве компенсации за свой рабский труд он получал из Германии денежные выплаты, — рассказывает Виктор Васильевич. — У матери Анны Фёдоровны осталось четверо детей: я — старший, потом сестра Валентина (она сейчас живёт с матерью), младшая сестра Татьяна (кстати, тоже связала свою жизнь с медициной, она медсестра) и младший брат Николай (окончил Военно-авиационное училище, ныне военный пенсионер в звании подполковника). В меру сил каждый из нас старался оправдать высокое доверие родителей. Я в 1970 году окончил Ардонскую среднюю школу и поступил в Клинское медицинское училище. Через 3 года окончил его и был призван на военную службу в ракетные войска в должности сапёрно-технического инженера на полигоне Капустин Яр. Вернувшись со службы, некоторое время работал по специальности, а вскоре поступил в Смоленский медицинский институт. В годы учёбы старалась попасть в студенческий строительный отряд и за лето заработать хоть немного денег для

себя и семье — надо было помогать матери. В 1981 году мы вместе с другом и земляком Алексеем Ивановичем Кашиным, с которым вместе когда-то окончили сначала училище, а потом институт, решили поехать за романтикой — часто в обиходе применялось тогда такое хорошее слово... Мы с ним изъявили желание поехать в Тюменскую область: друг оказался в посёлке Боровском под Тюменью, а я волей случая — в Викулово. Получилось так, что в Ишиме мы впервые встретились с Г. М. Хомутских, заведующим здравотделом (до этого он много лет работал в Викулово главным врачом районной больницы), и он сразу предложил поехать к стоматологом только в Викулово, сказав, что там очень нужен специалист, к тому же люди в районе хорошие, природа замечательная. Так я оказалась здесь... По прошествии времени я очень благодарен этому человеку за правильный совет, потому что ни разу не по-

• Официально

Информация об исполнении бюджета Викуловского муниципального района за 1 полугодие 2012 год:

Бюджет Викуловского муниципального района за 2011 год исполнен по доходам в сумме 429 791,4 тыс. рублей, по расходам в сумме 423 284,8 тыс. рублей, с превышением доходов над расходами в сумме 6 506,6 тыс. рублей.

За 1 полугодие 2012 года фактическая численность аппарата управления составила 65 человек, из них муниципальных служащих — 46 человек. Расходы на содержание органов местного самоуправления за 1 полугодие 2012 года составили 14 671,7 тыс. рублей, из них денежное содержание муниципальных служащих — 10 897,3 тыс. рублей.

Фактическая численность работников муниципальных учреждений за отчётный период составила 750 человек, расходы на их содержание составили 265 603,9 тыс. рублей, в том числе на денежное содержание — 30 442,4 тыс. рублей.

Администрация Викуловского муниципального района

• СПОРТ

Соревновались гиревики

Вместе с началом нового учебного года существенно ожила спортивная жизнь района. Практически каждую субботу спортивные площадки района будут принимать разные состязания.

Одними из первых в этом спортивном сезоне в честь XIV спартакиады учащихся образовательных учреждений Викуловского района соревновались гиревики. 29 сентября в центральном спорткомплексе района школьники разыграли 11 комплектов наград — 7 весовых категорий у юношей и 4 у девушек. В этом году всего четырьмя школы заявили своих спортсменов на первенство: ВСОШ №1, Поддубровинская СОШ, Чуртанская СОШ и Новояткинская СОШ.

Победителями среди юношей стали (от самой лёгкой весовой категории к самой тяжёлой): Руслан Сейпилов, Андрей Орынбеков (Поддубровинская СОШ); Дмитрий Рымарев; Александр Цыганов; Сергей Плюхин; Алексей Сулейманов и Сергей Сысиков (все — ВСОШ №1). У девушки первых места в своих весовых категориях заняли: Татьяна Вдовина (Поддубровинская СОШ); Виктория Гетманова (ВСОШ №1); Анжела Рошина (Новояткинская СОШ) и Ирина Смоленцева (Поддубровинская СОШ).

В общем зачёте в очередной раз первенствовали поддубровинские гиревики. Хотя в этом году школьники из ВСОШ №1 были очень близки к тому, чтобы нарушить привычное лидерство поддубровинцев. Первых мест у викуловчан больше, но по общим очкам они всё же оказались вторыми. Третье место осталось за чуртанскими школьниками.

А. ШАБАНИН



ильевичу Яковенко исполнилось 60 лет, но, глядя на его моложавое лицо, быстрые движения, с трудом верится в эту немалую по жизненным меркам дату. Виктор Васильевич никогда в своей жизни не курил, не злоупотреблял спиртным. Его любимые занятия в свободное время — семья, работа на большой и ухоженной даче, рыбалка, сбор грибов и ягод.

Свой главный жизненный юбилей, оговорив заранее с близкими людьми, отмечал у себя на родине, в родительском доме. Пришли самые близкие ему люди, друзья, одноклассники. Было о чём поговорить им в этот день. И в шутку, и всерьёз не раз ему говорили: «Возвращайся на Брянщину!». Но жена Тоня после юбилейного торжества и всех добрых, радостных встреч обронила: «Домой скрещ хочу...». За многие годы, прожитые в Викулове, у них появилась вторая малая родина, которая так зацепила за сердце, что вряд ли отпустят. Виктор Васильевич с женой согласен: Родина там, где твой дом, твоя работа, твои друзья, дети, внуки. И не так просто со всем этим расстаться.

В этом году в День медицинского работника врачу-стоматологу высшей категории Виктору Васильевичу Яковенко была вручена Почётная грамота Министерства здравоохранения РФ за многолетний добросовестный труд. Порадовалась этой высокой оценке труда нашего доктора и пожелала ему доброго здоровья, семейного благополучия и во всех делах успехов.

С. ЕРЁМИН

На снимке из семейного альбома В. В. Яковенко

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

автомобиль «TOYOTA PRIUS», 2007 года выпуска, максимальная комплектация, комплект зимней резины на литые диски. Тел. 8-950-487-22-11.

автомобиль ВАЗ-21074, 2006 года выпуска, двигатель бензиновый, инжектор, пробег – 50000 км, антикор, подкрылки, автомагнитола, комплект зимней резины на дисках, состояние отличное. Цена – 150000 руб. Возможен торг. Тел. 8-950-490-88-27.

автомобиль «Мицубиси PAJERO», 2001 года выпуска, цвет фиолетовый, дизель. Возможен обмен на другой автомобиль с доплатой. Тел. 8-950-481-14-55.

автомобиль «Ниссан Альмера Классик», 2006 года выпуска, 2 комплекта резины, подогрев сидений, сигнализация с автозапуском, кондиционер, литые диски. В хорошем состоянии, цена договорная. Тел. 8-908-499-19-24.

автомобиль ВАЗ-21099, 1997 года выпуска, цвет – опал; запчасти. Тел.: 8-950-485-47-22, 8-912-927-37-30.

сено в тюках (5 ц). Тел. 8-904-461-98-82.

корову красной масти. Тел. 8-904-463-59-72.

нетель стельную, жеребёнка. Тел. 8-904-492-07-66.

магазин в с. Викулово, Торговая площадь, 12, торг уместен. Тел.: 8-908-868-50-47, 8-908-868-50-93.

земельный участок в центре с. Викулово, имеется фундамент (64 кв. м). Тел.: 2-49-46, 8-952-688-16-59.

в м-не «Амбар»: сахар, муку, отруби, комбикорма, пшеницу. Доставка. Низкие цены, система скидок. Тел. 8-952-677-03-46.

муку, сахар, отруби, трубы буровые; закупают баранов. Обр.: с. Викулово, ул. Энтузиастов, 4, кв. 1, тел.: 2-51-31, 8-908-870-50-65.

Трубы полипропиленовые, насосы и радиаторы отопления, водонагреватели, смесители, санфаянс.

БТ «Айсберг»

Доставка по району.

с. Викулово, ул. Куйбышева, 30, тел. 2-40-04.

ВНИМАНИЕ: АКЦИЯ!

В магазине «НОРД» покупашь один телевизор – получаешь второй бесплатно. Акция продлится до 31 октября. Подробности у консультантов в магазине «НОРД».

12-13 октября на рынке «Домино» с 9.00 до 19.00 – супер-распродажа (г. Бишкек)

В ассортименте: кофты, свитера (мужские, женские), кожаные куртки (мужские и женские), халаты, джинсы, брюки, трико, спортивные костюмы (мужские, женские), блузки, юбки, футболки (женские, мужские), нижнее бельё, детская одежда, обувь для всей семьи, постельное бельё, носки.

Окна от ГАРАНТА

Сезонная скидка

В подарок москитка!

Рассрочка платежа на 4 месяца!

Заказывайте у **надёжных производителей**.

Наш адрес: с. Викулово, ул. Свободы, 209 А.

Тел.: 2-52-98, 8-908-870-49-09, 8-908-868-50-20.

**Только один день,
12 октября, на рынке «Домино»
в с. Викулово**

Выставка-продажа верхней одежды (ярмарка) осенне-зимнего ассортимента:

- мужские и женские куртки (1500-4000 руб.);
- мужские и женские пуховики (модели 2012-2013 г.);
- размеры – 44-64;
- женские пальто.

Производство – Россия, г. Ярославль.

Абатское ГАОУ НПО «Профессиональное училище № 47» объявляет набор в группы по переподготовке трактористов на платной основе по следующим профессиям:

- машинист автогрейдер – 5 разряд;
- машинист бульдозера – 4 разряд;
- машинист экскаватора одноковшового – 4 разряд;
- водитель погрузчика – 4 разряд.

Обр.: с. Абатское, ул. Ленина, 100, тел.: 8(34556) 41-5-65, 8-908-868-72-28.

Детский оздоровительно-образовательный центр «РУСИЧИ»

приглашает на осенние каникулы
с 29 октября по 4 ноября 2012 года

все желающие могут принять участие в увлекательной программе художественно-эстетической направленности «Трям! Здравствуйте!», в рамках которой запланирован большой экскурс по страницам истории обычая и традиций разных стран и народов, а также знакомство (и даже на практике) с созданием кино.

Стоимость путёвки составляет всего 665 рублей.

Спешите! Количество путёвок ограничено!

Всю информацию, касающуюся оформления документов, вы можете получить по телефонам 8(34557) 2-43-68, 2-31-49 или в здании администрации Викуловского района, кабинет № 5, у менеджера Екатерины.

ПРОДАЮТ

автомобиль ВАЗ-21102, 2004 года выпуска, пробег – 63 тыс. км, цвет – серебристый металлик – снежная королева, подогрев двигателя и сидений, сигнализация, электрозеркала. В идеальном состоянии. Один хозяин. Недорого. Тел. 8-950-489-61-07.

однокомнатную благоустроенную квартиру общей площадью 31,3 кв. м (2 этаж) с подъездом в с. Викулово. Цена договорная. Тел. 8-952-341-86-74.

трёхкомнатную квартиру в блочном двухквартирном доме, общей площадью 63,2 кв. м, газифицирована. Имеется земельный участок. Документы готовы. Тел.: 2-55-30, 8-912-078-57-12.

ЗАКУПАЮТ

КРС, свиней, баранов. Тел. 8-904-494-65-45.

чагу, рога. Тел. 8-902-620-15-24.

СНИМУТ

или купят торговую площадь под магазин. Тел. 8-902-813-60-66.

УСЛУГИ

СОВКОМБАНК

...я выбрал
для себя
Совкомбанк!
Лев Лещенко

КРЕДИТЫ 1-2%

Денежный кредит: сумма 50 000 рублей, срок 6 месяцев. Ставка 1-2% годовых. Требуемые документы: паспорт гражданина РФ и иной документ, удостоверяющий личность, справка. Бесплатные консультации, предложение кредитов без ограничения причин. На правах рекламы. ООО ИКБ «Совкомбанк». Генеральная лицензия Банка России №963.

ул. К.Маркса, 24

8 800 100 000 6

www.sovcombank.ru

• Из редакционной почты

Радуясь новому дню

Часто находясь в дороге, я невольно размышаю о жизни. Однажды задумалась о том, как неумолимо быстротечно время. В повседневной суете порой не замечаем удивительных вещей: как божественно уходит солнце за горизонт, как печально поёт совушка в роще. В ожидании чего-то глобального мы перестаём замечать малое, а в сердце человека не остаётся уже места доброте, бескорыстной дружбе. Кажется, все у нас есть, а «дух» радости отсутствует. Что-то наподобие мелодии без звука...

И не имея возможности что-либо изменить, не зная, с чего начать, снова и снова уверяю себя – начинать следует с себя, со своей души. «Измени себя – изменился мир вокруг» — под таким девизом каждое утро надо шагать в новый день, радуясь тому, что он наступил. А ведь в незримом пространстве вечности, куда не сможет пройти ничто тленное, как мне кажется, будет иметь цену только это – душевность, сердечность, бескорыстие.

С. ЕРЕМИНА

ТРЕБУЕТСЯ

уборщица в магазин «Норд».
Обр.: с. Викулово, Торговая площадь, 4/1, тел. 8(34557) 2-44-80.

УСЛУГИ

Натяжные потолки от 400 рублей за кв. метр. Замер и монтаж — последние дни месяца с 25 по 30. Договор, гарантия – 10 лет. Оплата по факту. Басалаев В. Н. (г. Омск), тел. 8-962-042-83-60.

ЛУЧШИЕ ОКНА
по «ОПТИМА»льно низкой цене
Тел. 8-922-268-59-93.
ИП Белых, с. Викулово

Такси «Викулово-Тюмень-Викулово», отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забираются с места. Работают также под заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

Такси.

Ежедневно.
Викулово-Тюмень, Тюмень-Викулово. Отправление из Викулово в 15.00, отправление из Тюмени в 22.00. Тел. 8-908-877-49-30.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области
Уредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. Е-mail: vik_red@mail.ru

Главный редактор

АНТИЮХОВА

Светлана Владимировна, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./факс 2-43-31; зав. отделом социальных проблем и местного самоуправления СУББОТИНА О. Н.; зав. отделом сельского хозяйства БЕРЕЗИН А. П.; зав. молодёжным отделом ШАБАНИН А. Ю.; зав. информационным отделом ШЕВЦОВА Е. В. тел. 2-42-32; корреспондент ХАКИМОВА Ф., тел. 2-34-41; ответственный секретарь ГИЛЕВА И. А.; фотокорреспондент СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55. Бухгалтер ПЛЕСКОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-42-31. Отдел рекламы ПОМЕШКИНА Н. В., тел. 2-34-41.

6+

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несет рекламодатель. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3676 экз. Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 79.